

来历不明流浪儿都要检测 DNA

并录入全国打拐 DNA 信息库比对,因为他们可能就是被拐卖者 未成年人两年以上仍找不到亲人的,警方为其办户口

据大河报消息 走在繁华的街头,有时能看到流浪乞讨的未成年人,在他们之中,有一些可能就是被拐卖者。为了保护这些流浪儿,我省公安部门将对来历不明的流浪乞讨和被强迫从事违法犯罪活动者,全部进行 DNA 检验,并录入全国打拐 DNA 信息库比对。

9月26日,省政府发布《关于加强和改进流浪未成年人救助保护工作的实施意见》(下称《意见》)。《意见》规定,未成年人两年以上仍找

不到亲人的,警方为其办理户口登记手续,以方便就学、就业等正常生活。

根据《意见》,警方将对携带未成年人乞讨行为进行调查。父母或其他监护人携带未成年人流浪乞讨的,要批评、教育并送到救助保护机构,安排护送返乡;突发急病的流浪未成年人,将被直接送到定点医院进行救治。

《意见》指出,流浪未成年人如果暂时找不到亲人,可以通过救助保护机构照料,社会福利

机构代养、家庭寄养等多种方式接受照顾。

对在打拐过程中被解救且查找不到父母或其他监护人的婴幼儿,民政部门要将其安置到社会福利机构抚养,公安部门按规定为其办理户口登记手续。

另外,救助保护机构依法承担流浪未成年人的临时监护责任,提供文化与法制教育、心理辅导、行为矫治、技能培训等救助保护服务,防止未成年人再度流浪。

比赛喝啤酒憋尿 连喝6瓶憋破膀胱

据大河报消息 几个哥们儿聚会,比拼喝啤酒,并打赌谁先上厕所谁就输,结果,一男子由于饮酒过量,憋着尿不敢排,最后竟把膀胱憋破了。幸亏及时送到医院做了手术,才未酿成严重后果。26日,记者在周口市中心医院采访时得知,该院每年都会接诊几例类似病人。

9月中旬,晓明(化名)一要好哥们儿从外地回来,由于几年没见,他邀请多名朋友来陪哥们儿喝酒。

席间相互推杯换盏,不知不觉都有了酒意。几人越喝越起劲,有人提议,谁先出去小便谁就输,要罚一瓶啤酒。

就这样,几个人谁也不敢先上厕所,又开始斗酒,晓明连续喝了6瓶啤酒。

就在大家酒兴正浓时,突然,晓明突感腹部一阵剧痛,连腰都直不起来。见此,几个朋友慌忙将晓明送到医院急救。

经医生检查,晓明的膀胱裂开一道口子,尿液已流进腹腔,如果再晚送来一会儿,很可能危及生命。随后,医生给晓明做了膀胱修复手术。

人的膀胱能容纳几瓶啤酒?据该院医生介绍,人体的膀胱有点像注了水的气球,水越多,壁越薄,一旦有外力作用,就会破裂。急性扩张的情况下,中国男性的膀胱承受极限是2000毫升左右,相当于6瓶啤酒(每瓶容量355ml)。

“酒桌上喝酒比憋尿的做法不可取,很容易给身体造成伤害。”该医生说,每个人的转换能力不同,并不是说酒一喝下去就会马上转变成小便。当然,最关键的一个问题是,大部分人喝啤酒后肚子会胀,会觉得小便急,小便一排出,膀胱的压力自然就小了。

发票丢了之后轻信小广告 一男子买假发票被骗 1800 元

民警提醒:街头小广告不可靠,买假发票违法

据河南商报消息 曹先生的父亲看病花了两万多元,发票丢了,“新农合”不给报销。他在医院厕所看到“代办发票”的广告,就起了“买张发票”的念头。他先后汇款1800元后,才发觉对方是骗子。

曹先生是安徽人,在郑州做工程,是个小包工头。两个月前,安徽老家80多岁的父亲上树钩东西,不慎从梯子上摔下。

曹先生把父亲接到郑州,在河南省中医院治疗。9月初,老人出院了,共花了两万多元。

父亲的户口在安徽,必须到当地报销。曹先生路过商丘吃饭时,把装有发票的档案袋忘在饭店里,被人捡走了。

曹先生赶快回到医院,被告知医院不负责补开发票。曹先生正发愁时,在医院卫生间看到了一张“代办发票”的小广告。

他半信半疑打了电话。“他们说我这数额大,得交1800元钱。我提出要当面交易,他们说担心我报警。无奈之下,我答应了给他们打钱。”

9月10日,对方发过来一个账号。按照约定,曹先生向该账号汇了300元,余下的1500元送发票时付清。对方不断催促曹先生结清尾款,26日上午,曹先生又向该账号汇了1500元。

当曹先生向对方索要发票时,对方反而要他再汇500元。此时,曹先生意识到上了当,赶快报了警。

民警提醒,派出所最近经办了几起类似案件,由于新农合、公司报销都要发票,很多人发票丢了之后,会轻信小广告。“街头小广告不可靠,那些说能办正规发票的骗子都是空手套白狼,连假发票都不会提供。而且购买假发票行为本身就违法,同样会受到处罚。”

“郑州仨女大学生宿舍遇害”续 校方拟 分别补偿 50 万元

据新京报消息 9月25日凌晨,河南职业技术学院一女生宿舍发生命案,3人死亡1人受伤。嫌犯为内蒙古某大学一男生,事发当日已被抓获。(详见《淇河晨报》9月26日12版)

记者26日晚获悉,河南职业技术学院已与3名遇害女生家属接触并商谈善后事宜,拟分别给予3名遇害女生家属经济补偿50万元。

一名不愿公开身份的死者家属告诉记者,26日下午,3名死者的家属与学院相关负责人见面,商谈善后事宜。经商谈,院校提出分别给予遇害学生家属经济补偿50万元。截至发稿,家属尚未对此善后方案作出评论。

据该院学生介绍,有同学前往河南省人民医院探望那名受伤的女生,她术后已脱离生命危险。



2012 时尚文化节

汇聚品牌盛会 展示时尚风采

首届秋冬皮草羊绒名品服装(鹤壁)推广交易会

2012 the first winter fur cashmere clothing brands (Hebi) Trade Promotion

暨生活用品直销会

★本展会特邀北京、上海、大连、广州、深圳等地区的知名时尚服装企业参展,零距离与鹤壁市民接触,中间无代理环节,是名副其实的厂家直销,所有商品都低于市场价40%。
参展品种:时尚皮草、男女皮衣、羊毛羊绒、时尚女装、中老年时装、床上用品、绿色食品、日用百货、皮鞋皮具等上千个品种。

时间: 10月1日~13日 地址: 鹤壁·图书馆广场(市文化中心) 华夏南路和湘江路路口
公交路线: 21、22、101路



春天保健

中秋礼品大聚惠

- 中宏蜂胶礼盒
- 优质杂粮
- 名优红酒
- 健康器械
- 精品米面油
- 鹤壁特产
- 云梦山酒
- 健康套装

免费团购热线: 400-066-7956 地址: 鹤壁市淇滨区华夏南路三和金桥广场春天保健